

今年计划投十亿发展公共交通

力争市区坐机动车者一半以上为公共交通出行

本报讯（记者张燕 通讯员储鹏飞）记者昨日从市客管局有关会议上获悉，今年我市计划完成公共交通客运发展投资10.2亿元，争取在市区乘坐机动车的人员中，55%是公交（含轨道交通）出行。

去年，我市以公交车、轨道交通、公共自行车等为一体的“大公交”网络持续优化。随着轨道交通1号线二期开通，轨道交通全网日均客流量27.2万人次，单日最高99.6万人次。常规公交线路新辟优化132条，其中开通微循环公交6条。公共自行车新

增网点239个、投放车辆597辆，自2013年以来累计租车量突破1亿次大关。全市基本实现全域公交化，象山、宁海、奉化城乡公交一体化改造全面完成，北仑完成梅山客运公交改造，慈溪、奉化公共自行车建成投用，象山公共自行车完成招标。

与此同时，公交场站设施建设加快建设。去年全市新改建公交停靠站286个，新增公交首末站13个，中心城区公交站点300米覆盖率达到94.3%。其中，全市首个公交综合体动工开建，余姚创立了

“政府协调、属地与行业协同”的场站建设新模式，慈溪、宁海、象山依托综合客运枢纽完善公交场站布局。同时，投用新能源公交车770辆，开通超级电容公交线路3条。

今年，市区还将新辟优化公交线路30条，新增公交线路里程43公里，完成20条公交线路高峰提速，开通微循环公交6条。推动县（市）公交优先发展，优化毗邻区县（市）公交加密衔接，在宁海、象山等地开通跨区域公交。全市新建投用8个公交场站，

加快公交综合体、综合停保场、生态停保场建设。轨道交通方面，将优化列车运行图，完善站点换乘驳接体系，推出多票制、多乘多惠、积分兑换等惠民服务，研究轨道与公交优惠换乘政策。市区新增公共自行车网点200个，投放车辆5000辆，加快奉化、象山公共自行车发展。

今年还将有序推进公交车、出租车绿色能源车辆应用，全市新增更新公交车840辆，其中新增新能源公交不少于60%，清洁能源公交车比例达60%。

四明山现冰凌美景



受寒潮影响，近几天四明山区气温持续在冰点以下徘徊，四明山镇岩下山出现了晶莹剔透、玲珑奇巧的冰凌景观，别有韵致。据了解，由于今年四明山气温相对较高，四明山的冰凌景观比往年推迟了近一个月。

（王永春 黄程 摄）

动了大家的“救命钱”

两家医保定点机构5名工作人员被追究刑责

本报讯（记者周琼 通讯员任社）医保基金被许多人称为“救命钱”。日前，我市原江东区某卫生所、某医药零售有限公司两家医保定点医药机构5名工作人员，因为将手伸向大家的“救命钱”，被

依法追究刑事责任。

记者了解到，2016年2月，市社保管理局通过智慧医保监管系统发现上述2家医药机构医保交易数据存在异常。经过调查取证，根据医保监管系统实时提醒，2016年3月12

日，市社会保险管理局、市劳动保障监察支队联合警方对其进行了现场抓捕。经警方立案侦查，查实2015年9月至2016年3月期间，原江东区某卫生所中医黄某某，通过虚开外配处方，盗刷参保人员医保卡的手段，

骗取医保基金4.86万元，所配中药材供其本人服用或送于他人。某医药零售有限公司负责人高某某串通黄某某，指使员工江某某、许某某、陈某某通过同样手段盗刷参保人医保卡，骗取医保基金4.7万元。

目前，海曙区人民法院对上述犯罪事实，以诈骗罪依法作出判决：黄某某、高某某被判处有期徒刑一年三个月，缓刑二年，并各处罚金人民币一万元；江某某被判处有期徒刑十个月，缓刑一年，并处罚金人民币五千元；许某某、陈某某被判处罚金人民币二千元。



鄞州新城区张灯结彩。

（王岚 朱娇娇 摄）

百花齐放 彩灯闪耀 鄞州扮靓城区过大年

城管之窗·美丽鄞州

本报讯（记者王岚 通讯员朱娇娇 王闰）近日，在鄞州新城区生活的王女士感觉城区变得更加整洁、美丽了：商业街上占道经营现象看不到了；主要道路张灯结彩，百花齐放；经常去的院士公园夜间灯光更加绚烂，美不胜收。原来，从上周开始，鄞州城管市政、园林、执法等部门纷纷行动，赶在新春到来之际集中力量扮靓城区。

据悉，目前鄞州城管局已对城区3万余盏景观灯、路灯完成调试与检修，确保春节期间鄞州新城区的夜间亮灯率，同时，对重点公园进行了彩灯装点。中心城区两大核心“绿肺”——鄞州公园和院士公园，还有董园、古祠公园、前河公园等点状小公园主要节点和各主要路口的行道树两侧也安装了名为“满天星彩灯”的夜间景观灯。其

中，院士公园装扮乔木150棵，鄞州公园装扮乔木70棵，火树银花效果

美轮美奂。

除了灯光点缀，鄞州城区两大花卉布景也显得特别喜庆热闹。位于鄞县大道与天童路交叉口的“2017”造型和鄞州公园“春”字造型布景吸引了不少市民驻足观赏、拍照留念。鄞州城管局园林处相关负责人介绍，此次花卉布景在花卉基础上增加了灯光照明及灯带珠的跳跃闪烁变化，使观赏效果锦上添花。花卉展将持续两个月，有兴趣的市民可前往观赏。

节前，鄞州区城管局还陆续开展了区域交界处市容环境提升工程和工地道口及周边环境整治工程。截至目前，已累计处置无照流动经营行为200余起，纠正跨门占道经营行为400多起；检查建筑工地26个，发现存在问题工地4个，其中两个工地被立案查处。

宁波报业传媒大厦工程2#楼智能化设备采购及相关服务招标公告

1. 招标条件
本招标项目 宁波报业传媒大厦工程(项目名称)已由宁波市发展和改革委员会以甬发改审批[2013]204号批准建设，项目业主为宁波新思维投资发展有限公司，建设资金来自自筹，项目出资比例为100%。项目已具备公开招标条件，现对该项目2#楼智能化设备采购及相关服务进行公开招

2. 项目概况与招标范围
项目建设地点：宁波报业传媒大厦工程位于东部新城核心区，宁东路以北，新杨木碶河以西，城市支路以东，北面为锦绣东城住宅小区。

项目规模：总建筑面积为145627.7平方米；
招标范围：宁波报业传媒大厦工程2#楼智能化设备采购及相关服务，详见招标文件第三部分；

招标控制价：7569231元；
工期：必须满足总包方进度需求，具体供货日期待招标人书面通知；

质量要求：按国家和行业规范一次性验收合格；
安全要求：合格。

3. 投标人资格要求：详见宁波市公共资源交易中心网站。
4. 招标文件的获取：详见宁波市公共资源交易中心网站。
5. 投标保证金：详见宁波市公共资源交易中心网站。
6. 投标文件的递交
6.1 投标文件递交的截止时间为2017年3月7日9时30分，地点为市公共资源交易中心（宁穿路1901号，市行政服务中心四楼），具体受理场所安排详见电子指示屏幕。

6.2 逾期送达的或者未送达指定地点的投标文件，招标人不予受理。

7. 联系方式
招标人：宁波新思维投资发展有限公司
联系人：王冰
代建单位：宁波教育实业集团育才建设开发有限公司
联系人：袁丹 联系电话：0574-88116986

8. 招标代理单位：浙江省成套工程有限公司
地址：宁波市中山西路75号鼓楼大厦西五楼
联系人：唐涛 沈国麟
电话：0574-87308526、13251902066
传真：0574-87329662

国网宁波供电公司关于转变《居民家庭用电建议书》通知方式的公告

尊敬的电力客户：

为积极倡导绿色低碳生活方式，保障客户用电信息安全，国网宁波供电公司不再发放纸质《居民家庭用电建议书》，改为用电子化方式告知全年电量电费信息及用电建议。

您可通过关注“国网浙江省电力公司”微信公众号（sgcc-zj）—点击左下角“营业厅”—点击页面顶端“2016年度用电账单来了”获取全年用电信息及用电建议。我们建议您绑定您家的用电户号，查询用电信息更加方便快捷！

感谢您的理解和支持，祝您生活美满，用电愉快！

国网宁波供电公司

2017年1月24日



周三到周六，最低气温回升到3℃至5℃，最高气温在10℃至13℃之间，周日气温较高，或可升至18℃。

根据中央气象台预报，26日至27日和28日至30日，将先后有两股冷空气影响中东部地区，长江中下游及其以北地区有4级至6级偏北风，气温下降4℃至8℃。春节期间中东部大部分地区有降水。

甬上国学研训中心招生

第一期4班共招56人，报名后经面试择优录取

本报讯（记者蒋炜宁 通讯员陈春玲）昨天记者从市教育局获悉：宁波教育学院在宁波教育博物馆设立国学文化研训基地——甬上国学研训中心。国学研训班面向居住在宁波城区的小学阶段学生招收2017年第一期国学研训学员共56名，分礼书班、礼画班、礼文班、礼乐班共四班。前三班各招生16名，礼乐班招生8名。

中华上下几千年的文化底蕴都蕴含在国学经文之中，为此，四班每个学员每次课的第一节课均为公共国学课。公开课后，礼书班以学习书法为主，礼画班以学习国画为主，礼文班以阅读与写作为主，礼乐班以学习琵琶为主。在这里，学员将以经典文化熏陶为主旨，潜下心来，一点一点积累，通过古文学习教孩子做个懂礼仪的人，做个善良的人，做个有品德的人，同时配合书法、国画、民族器乐等国学技能培养。

甬上国学研训中心由甬城名家、名师组成的公益讲师团成员执教，招收有一定基础的学员。学员报名后需经面试，择优录取，欢迎对国学文化有兴趣的学员报名。学生家长可以电话（87400960, 87400968）报名，也可到宁波教育博物馆领取报名表。

351批次样品8批次不合格

春节生产、流通环节食品抽检结果公布

市场监管 在行动

市市场监督管理局食品生产处相关负责人表示，下一步市场监管部门还将依法进行后续的查处。

本次流通环节共抽检产品220批次，涵盖方便食品、薯类和膨化食品、炒货食品和坚果制品、水果制品以及蔬菜制品等11类春节期间间旺销的食品。

抽检的220批次中发现不合格产品6批次。6批次产品不合格的原因分别为宁波市镇海区蛟川阳光购物超市及余姚市伟兰百货超市销售的蜂蜜菌落总数超标；宁波市镇海区蛟川阳光购物超市及余姚市伟兰百货超市销售的苗家豆干（香辣八片干）山梨酸超标；宁海县彬彬购物中心销售的复原椰子汁（植物蛋白饮料）低糖型的蛋白质不符合要求。

据介绍，本次生产环节共抽检产品131批次。其中，水产制品38批次、酒类31批次、糕点22批次、肉制品17批次、蔬菜制品16批次、炒货7批次。抽样范围涵盖我市10个区县（市）及杭州湾、东钱湖等地的多家食品生产企业。

在本次生产环节抽检过程中，市场监管部门共发现不合格产品两批次：奉化市鑫福酒厂生产的奉化陈黄酒含有脱氢乙酸钠；慈溪市横河汇福糕点厂生产的菠萝包添加了糖精钠。“目前不合格产品已被我市市场监管部门责令停止销售。”市市场监管局食品流通处相关负责人表示，市场监管部门届时将根据检测的最终结果依法对相关当事人进行处理。

滕头开通天然气



奉化滕头村200多户村民前天收到新春“贺礼”——用上了管道天然气。据悉，这是奉化首个开通管道天然气的村庄。春节期间，住在滕头村的2000多名村民和外来人员都将用上清洁能源。

（徐欣 张昊桦 摄）